JleMoBepcHsi BCTYITUTEIbHBIX UCIIBITAHUN 110 MaTeMaTHKE JIJIs MOCTYTAIIINX B 5 Ki1acc
MAOY «Konaparosckoi CIII»

VYBaxkaemsble poaureny, oodyydatomuecs! [IpeanoxeHHble 3a0aHNUs SIBIAIOTCS IPUMEPHBIMU, [IPEACTABICHBI JJIs1 03HAKOMIICHUS U
HE OTPaXaIOT MOJHOCTBIO CTPYKTYPY U TEMATHKY 3a1aHuil. Bpems BoimosHeHus 45 - 60 MUHYT

Haiinu 3nauenue Boipaxenus 17 - 4 — 46 : 2.

[Iatp KWIOrpaMMOB MEna pa3miid B OONbIIME W MaJieHbKHME OaHku. B Ooibiryro

O0anky mnomemraercs 400r ména, a B ManeHbkyio — 200r. beuio 3amosmHeno 4

oospie 0aHku. CKOJIBKO MOTPEOOBANIOCH MAJICHBKUX 0aHOK?

3. PaccraBwTe B 3amucu 7 - 9 + 12 : 3 — 2 CcKOOKM Tak, 4TOOBI 3HAYECHUE TOJTYyIUBILIETOCS
BBIpaKE€HUS ObUIO paBHO 23.

4. Iloe3na B METPO XOAAT C OJJMHAKOBBIM MHTEpBaANIOM B 5 MuH. 40 c. [lepBblii yTpeHHNM
noe3 mpuObLT Ha TaTdopmy B 6 4 30 muH. 50 ¢. Bo ckoinbko mpuOyAeT CleayOIIHiA
noe3n?

5. PaccMoTpu puCYyHOK U OTBETh Ha BOIPOC: CKOJIBKO pyOJiel c1auu MOTyYUT

MOKYIIaTelb, PACIUIATUBIINIICA 3a OJIHY TapeJKy U OJUH cTakaH Kymtopoi B 100 py06.?
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6. Ha mommB onHo# 0s1y3ku yxoaut 80 cM TKaHH, a Ha MOLIMB OAHOU 00K — 90 cM.
W3 5 M TKaHu ciiniy yeThipe OIy3KH U HECKOIBKO 000K. CKOJIBKO CIINUIN F000K?

7. Ha xnetuatoii Oymare HapucoBaHa (urypa. CTopona kietku paBHa 1 cMm. Haitnu
ioniaap 3Tor ¢urypsl. OTBET aii B KB. CM.

8. B HoBoroanei rupnsHae 21 nammnouka. JlaMrnouku uayT B TaKOM MOPSIIKE: OJTHA
KpacHasi, IB€ CHHHX, TPH KPACHBIX, YEThIPE CHHUX U TaK jnainee. Ha3oBute nBer
CEMHALIATON JIAMITIOYKH.

9. bnoxnot crout 49 pybnei, a poroansboM B 5 pa3 Jopoke, CKOJIBKO CTOUT Ha0Oop U3 2
Takux OJOKHOTOB U 3 ¢oToanbO00MOB BMecTe?

10. I3 aBYX TrOpoOB, PacCTOSIHME MEXAy KOTOpbIMH 520 KM OJHOBPEMEHHO BBIILIH

HaBCTpevy ApYT Apyry jABa noe3aa. OnuH moes men co ckopocThio 60 kM/4, a 1pyroi
noes; co ckopocTbio 70 km/4. Yepes CKoJIbKO YacoB BCTPETATCS moe3aa?
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